



Последнее заседание

2021 год в сумме 1 059 1437,5 тыс.руб., что составит 105,5% к утвержденным бюджетным назначениям или увеличению на 55 493,8 тыс. рублей. И внесены изменения без изменения общей суммы средств местного бюджета - перераспределение плановых расходов текущего 2021 года без изменения общей суммы средств по 4 главным распорядителям бюджетных средств. Данные изменения не изменят параметры годового бюджета.

Внесены изменения в Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Арамилского городского округа на 2020 - 2035 годы, утвержденную Решением Думы Арамилского городского округа год назад, в соответствии с Приказом Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 18.06.2021 № 350-п «Об утверждении перечня индикаторов, применяемых для мониторинга программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов на территории Свердловской области». Программа не меняет перечня мероприятий, а всего лишь меняются ее показатели.

Следующие три вопроса были посвящены

запланированному повышению заработной платы муниципальных служащих и должностных лиц, в размере установленном Постановлением Правительства Свердловской области с 01.10.2021 года. Повышение составляет около 4 % и не влияет на изменение бюджета города.

Пять вопросов повестки последнего заседания Думы касались утверждению Положений о муниципальном контроле, в том числе: земельный, лесной, на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, в сфере благоустройства и жилищный контроль. Местные нормативно-правовые акты подготовлены во исполнение и в соответствии с введенным в действие с 01.07.2021 года Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». Данные акты вступят в силу с 01 января 2022 года и будут регулировать отношения, связанные с организацией и осуществлением муниципального контроля в вышеперечисленных сферах. В данном направлении предусматривается широкий перечень новых контрольно-надзорных мероприятий, помимо

выездной и документарной проверки, к которым отнесены выездное обследование, выборочный контроль, инспекционный визит, рейд и т.д. Об этих изменениях председатель Думы просила докладчиков организовать дополнительную информационно-разъяснительную работу для граждан.

Все вышеперечисленные Решения Думы депутаты приняли единогласно, кроме одного - проект Решения Думы «О внесении изменений в Решение Думы Арамилского городского округа «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Арамилского городского округа в новой редакции», вызвал у одного из депутатов дополнительные вопросы и при голосовании для принятия положительного решения не хватило одного голоса. Поэтому данный вопрос уже будет рассматривать новый состав городской Думы.

После рассмотрения всех вопросов повестки, представительный орган и исполнительные органы городской власти поблагодарили друг друга за пятiletнюю работу и пожелали дальнейшего процветания городу и его жителям.



Подарочная карточка ко Дню пенсионера

Областной совет ветеранов подключил благотворителей, чтобы сделать подарок для свердловчан

Для всех пенсионеров изготовлены подарочные карты с зачисленной суммой 150 рублей. Их можно будет получить 17 - 19 сентября на своём избирательном участке или дома - в случае, если кто-то решит проголосовать на дому.

Размер суммы определялся исходя из объема средств, выделенных благотворителями. Мы признательны меценатам, которые выделили на эту акцию более 100 миллионов рублей. На каждую карту ко Дню пенсионера будет зачислено 150 рублей. Сумму можно будет потратить в одной из торговых сетей сразу или в любое другое время, но не позднее 1 декабря этого года, - сказал председатель областного совета ветеранов Юрий Судаков.

Отметим, что массовые мероприятия по случаю Дня пенсионера в этом году вновь отменены из-за коронавируса. Но в рамках Месячника пенсионера состоятся основные мероприятия, направленные на оздоровление и социальную поддержку. Пройдут спортивные занятия на открытом воздухе, онлайн мастер-классы по здоровому образу жизни, видеоконсультации по различным темам, интересным и необходимым для пенсионеров.

Заключительное - 87-ое по счету - заседание Думы Арамилского городского округа состоялось в минувший четверг

Его повестка была обширной и включала в себя рассмотрение тринадцати проектов Решений Думы. Как всегда на заседании присутствовали Глава округа, представитель прокуратуры и специалисты органов местного самоуправления, они же докладчики по профильным вопросам соответственно. На последнем заседании Думы из 12 действующих депутатов присутствовали 9, в том числе один депутат участвовал в заседании по видеосвязи.

Повестка включала в себя вопросы информационного характера - «Об организации летней оздоровительной кампании на территории Арамилского городского округа в 2021 году» и «Об исполнении бюджета Арамилского городского

округа за 1 полугодие 2021 года», по которым депутаты приняли решение «принять к сведению» без уточняющих вопросов и возражений.

Единогласное решение было принято депутатами по внеплановому вопросу «О внесении изменений в бюджет Арамилского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы», которым изменены основные характеристики бюджета путем увеличения общего объема доходов, расходов бюджета на текущий 2021 год. Так, Решением Думы утвержден объем доходов в текущем 2021 году в сумме 1 034 479,9 тыс.руб., что составит 105,6% к утвержденному прогнозу поступлений доходов бюджета. Прогноз доходов планируется к увеличению на 55 493,8 тыс. руб., из них по структуре 100% составляют - безвозмездные поступления (за счет средств областного бюджета). И соответственно - утвержден объем расходов на

И рыба, и мясо

В Свердловской области начала работу горячая линия по качеству и безопасности продуктов питания

В Управлении Роспотребнадзора по Свердловской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» начала свою работу тематическая «горячая линия» по вопросам качества, безопасности и срокам годности мясной и рыбной продукции.

До 24 сентября 2021 года специалисты ответят на вопросы, касающиеся реализации мясной и рыбной продукции, требований к ее маркировке, качеству, безопасности и срокам годности; дадут рекомендации по правильному выбору мясной и рыбной продукции, соблюдению принципов здорового питания при приготовлении мясных и рыбных блюд; помогут в оформлении претензии в адрес продавца.

Позвонить на горячую линию можно в будние дни с 9 до 17 часов по телефонам Южного Екатеринбургского Отдела - 8 (343) 210-94-37.

Кроме того, свердловчане могут задать свои вопросы по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора по телефо-



ну 8-800-555-49-43 (звонок бесплатный). Операторы Единого консультационного центра осуществляют круглосуточный прием звонков, первичную консультацию, а также по отдельным вопросам перенаправляют в территориальные органы и организации Роспотребнадзора.

Напоминаем, что в Российской Федерации работает Государственный информационный ресурс в сфере защиты прав потребителей (ГИР ЗПП), созданный с целью информирования потребителей о ситуации на рынке, о правах в отдельных сферах, о механизмах защиты прав потребителей. Открытый доступ к материалам ресурса обеспечен на сайте zpp.gospotrebnadzor.ru, где можно найти информацию по некачественным, в том числе фальсифицированным продуктам.

Каждое поручение будет выполнено

6 сентября прошла прямая линия губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. В ее ходе было дано более 30 поручений заместителям, министрам, главам городов. И часть из них уже выполнена.

Министры выехали в Реж и Первоуральск

На следующий день после прямой линии, 7 сентября, в Реж выехали заместитель губернатора Алексей Шмыков и министр природных ресурсов и экологии Алексей Кузнецов. Губернатор потребовал проверить заявление жителя Режа Вадима Долгова о том, что санаторий «Баден-Баден» сливает стоки в местный водоем. В результате собственникам в результате предупреждения, труба будет заварена, а все стоки пойдут в бытовую канализацию.

В Первоуральскую поликлинику №3 выехал заместитель министра здравоохранения Денис Демидов. В ходе прямой линии врачи обратили внимание губернатора на плачевное состояние больницы и попросили помочь в подготовке к зиме. Замминистра сообщил, что будет решаться вопрос об

утеплении инженерных сетей, стояков и окон на зиму. А в 2022 году поликлинику ждет большой ремонт по программе «Развитие первичной медико-санитарной помощи».

Решения проблем с нехваткой аптек и переносом свиного комплекса

Государственная аптечная сеть «Фармация» намерена до конца 2021 года открыть 8 новых аптек. Вопрос об их нехватке прозвучал на прямой линии из Белоярского. Всего у нее на данный момент 77 точек, некоторые из которых открылись совсем недавно - в Белоярском, поселках Липовке, Мальшева, Ис, Карпинске, Рефтинском. Также Евгений Куйвашев заявил, что аптечные киоски будут развиваться при ФАПах, а министерствам поручено проработать вопрос подвозки необходимых препаратов в отдаленные территории и субсидирования аптечных пунктов на селе.

Рады решению своей давней проблемы и жители Полевского. Свиного комплекса, досаждавший им неприятными запахами, с 1 января будет работать на новой площадке. Гу-



буратор подтвердил это в эфире, а на следующий день провел совещание, потребовал с руководителями сельхозпредприятий и ответственных министерств эти сроки строго соблюсти.

Губернаторская премия пожарным и новые мосты

Евгений Куйвашев на прямой линии сказал слова благодарности всем сотрудникам пожарных частей, Лесоохраны, отрядам спасателей за героизм и самоотверженный труд. А после эфира поручил выделить из резервного фонда правительства премии для тех, кто занимался ликвидацией лесных пожаров - по 50 тысяч рублей. Почти 1,7 тысячи мужественных уральцев получают вознаграждение

за свой самоотверженный труд.

Еще одно поручение губернатора связано с увеличением строительства мостов в 2 раза. В настоящий момент ремонтируется по 15 мостов в год, на что выделяется 1 - 1,5 млрд рублей ежегодно. Но проблема касается многих жителей области - есть необходимость увеличить объем этой работы.

Это, конечно, далеко не все поручения Евгения Куйвашева. Подробный отчет правительство должно предоставить губернатору на днях. Евгений Куйвашев собирается лично контролировать их выполнение: так в ближайшее время, во время визита в Артинский район, он собирается заехать в школу села Бараба, учителя которой попросили на прямой линии отремонтировать ее.